
Održana radionica na temu kompetencije trenera u sportu te 
sportom protiv diskriminacije, siromaštva i socijalne isključenosti  
 
 
U petak 22.4.2022. na Kineziološkom fakultetu u Zagrebu, Hrvački klub "Trešnjevka" održao je dvodijelnu 
edukativnu radionicu u okviru projekta “Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog  društva 
(SOCD) u kriznim situacijama”. 

Teme obuhvaćene radionicom bile su iz područja „Obrazovanje“ i „Socijalna uključenost“, što su ujedno i 
tematska područja Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali. 

Radionica je započela predavanjem doc. dr. sc. 
Ane Žnidarec Čučković na temu ″Unapređivanje 
ključnih kompetencija trenera za rad u sportu uz 
primjenu informacijskih i komunikacisjkih 
tehnologija u poučavanju i učenju″.  Prof. Ana 
Žnidarec Čučković predavačica je na Učiteljskoj 
akademiji Sveučilišta u Zagrebu, vanjska 
suradnica na Kineziološkog fakulteta Sveučilišta 
u Zagrebu, licencirani Medijator od strane 
Ministarstva pravosuđa te je članica tima 
Ministarstva znanosti i obrazovanja za krizne 
intervencije.  
Radionica je započeta pozivom sudionicima da se 
prisjete na koje su načine prilagodili provedbu treninga u skladu s ograničenjima koje su donijele 
epidemiološke mjere. Time ih se željelo podsjetiti koje su sve nove načine provedbe poučavanja i učenja 
korištenjem informacijsko komunikacijskih tehnologija (IKT) počeli primjenjivati, a sukladno tome 
razvijati nove vještine. Sudionici radionice dobili su savjete kako upotrijebiti IKT u svakodnevnim 
situacijama poučavanja, kako razviti obrazovni materijal koristeći se prikladnim aplikacijama te kritički 
prosuditi povezanost razvoja kompetencija uz upotrebu IKT-a. 
 

Drugo predavanje pod nazivom "Sportom protiv 
diskriminacije, siromaštva i socijalne isključenosti" 
iz područja „Socijalna uključenost“ održala je 
magistra prava  Suzana Šop, mag. iur. univ. spec. 
iur., pomoćnica glavnog tajnika za pravne poslove u 
Sportskom savezu Grada Zagreba.  

Sudionici su upoznati s institucionalnim i 
zakonskim okvirom suzbijanja diskriminacije u 
republici Hrvatskoj te su dobili prijedloge kako 
sportom smanjiti socijalnu isključenost osoba koji 
zbog svog statusa imaju ograničene prilike za 
sudjelovanje u društvenom, kulturnom i sportskom 
životu. Iznesena je analiza stanja ljudskih prava u 
RH,  a sudionici su upoznati s pravnim regulativama 

https://strukturnifondovi.hr/eu-fondovi/esi-fondovi-2014-2020/op-ucinkoviti-ljudski-potencijali-2014-2020/


za suzbijanje i sankcioniranje protupravnih ponašanja na sportskim natjecanjima, a otvorena je rasprava i o 
rodnoj (ne)ravnopravnosti u sportu. 

Sudionicima koji nisu mogli sudjelovati na radionici uživo, omogućeno je praćenje putem ZOOM 
platforme, tako je predavanja pratilo četrdesetak članova, zaposlenika i predstavnika sportskih udruga.  

Provedba projekta Hrvači Trešnjevke za sportske organizacije civilnog  društva (SOCD) u kriznim 
situacijama” započela je 12. studenoga 2021. godine, a trajat će 18 mjeseci, odnosno do 12. svibnja 2023. 
Hrvački klub Trešnjevka projekt provodi u partnerstvu s Kineziološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, 
a supotpisnici Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava su Ured za udruge Vlade Republike Hrvatski i 
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva kao Posrednička tijela prve i druge razine. 

Ukupna vrijednost projekta i iznos bespovratnih sredstava je 486.534,87 HRK, a iznos EU potpore iz 
Europskog socijalnog fonda je 85% (413.554,64 HRK). Preostalih 15% sredstava (72.980,23 HRK) 
osigurano iz Državnog proračuna Republike Hrvatske – Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. 

Za sve informacije o projektu, mogućnostima uključivanja i rasporedu aktivnosti, pozivamo Vas da pratite 
Facebook stranicu Hrvačkog kluba Trešnjevka i web stranicu Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u 
Zagrebu. 

Više informacija o EU fondovima možete vidjeti na stranici www.strukturnifondovi.hr 
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